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Et nytt skytterår er avsluttet. Vi har 
vært gjennom et år med positiv utvikling i 
aktiviteten. Det er størst økning i klassene 
på 100m, det gjelder både ungdommene og 
veteranene.

De sportslige begivenhetene på 
senhøsten er Viken II 15m og den store 
stevnehelgen i Osloområdet i månedsskiftet 
nobvember/desember.

I Viken II 15m fikk vi en gledelig 
overraskelse med at ungdomslaget plutselig 
sto igjen som vinnere av samlagsskytingen. 
Sisteetappe hvor Oslo hadde Iver Bjørgo 
ble avgjørende. Elle Louise Spilhaug 
Andresen og Tobias Rooth Olbergsveen var 
også med på laget. Elle og pappa Geir ble 
ellers våre medaljevinnere.

 I den store stevnehelgen må vi trekke 
fram Arild Båheim, som igjen viste seg 
som en stor konkurransemann. Han vant 
V65 i Oslo Open, hvor kun fem kommer til 
finalen. Som kjent tok Arild medalje både 
på bane og felt i både Viken II og LS i år.

Ellers gjorde våre kl. 2 skyttere det 
godt. Geir Andresen vant vårt stevne og 
Jens Olbergsveen kom til knefinalen i 
Norma Open. Også der er det trangt om 
finaleplassene.

En takk rettes til alle som stilte som ar-
rangør av vårt stevne. Det er kun tre større 
15m stevner i landet. De som var nye tok 
det hele på strakk arm og sammen med de 
mer drevne gikk alt meget bra.   

Generalforsamlingen ga det resultat at 
redaktøren ble styreleder. Mer om det på 
neste side. 

Det er på sin plass å takke alle faste bi-
dragsytere for stoff til Østre Posten. Bidrag 
og ikke minst bilder fra ulike skytinger tas i 
mot med stor takk. Joakim Mortensen, Rolf 
Tamber, Svein Ravnanger, Odd Arne Sam-
dal, Linda Johansen er gode eksempler.  

Til slutt ønskes en riktig God jul og 
Godt nyttår!
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Styreleder
har ordet

Hei,
Først må jeg takke for tilliten for valget 

av meg som ny styreleder. 
En stor takk rettes til Morten Musiol for 

hans innsats som styreleder. Når Morten øn-
sket avløsning var det mange måter naturlig 
at jeg tok på meg oppgaven.

Kort om meg så meldte jeg meg inn 
i Oslo Østre i 1997. Jeg hadde da omtrent 
ikke skutt i 12-13 år og tenkte å begynne 
litt opp igjen. Laget skjøt da på 300m med 
standplass tett på Årvollveien. Uten at jeg 
viste det var ny bane på gang og våren 1998  
ble dagens bane åpnet. 

Jeg skjøt fortsatt lite, men det tok fart 
fra 2002. De sportslige prestasjonene er 
ikke av de største, men det har blitt noen 
medaljer, Normapokaler i Viken II, o.a. Jeg 
koser meg uansett stort med skytingen.

I 2003 gikk jeg inn i styret som 
sekretær, med unntak av et seks års opphold 
har jeg vært det frem til nå. I 2010 tok jeg 
over som redaktør av Østre Posten etter 
Marit Jorsett. Lagets drift og utvikling er 
dermed godt kjent for meg.  

Heldigvis er ikke Morten ferdig med 
å være tillitsvalgt. Han fortsetter i styret og 
i konstitueringen tok Morten på seg vervet 
som nestleder. Det setter jeg stor pris på. 

I konstitueringen ble Veronica Meldal 
Brandtzæg valgt som sekretær. Hun er 
studentmedlem hos oss og studerer jus i 
Oslo. Hennes hjemmelag er Mære som er 
sør for Steinkjer. Ny i styret er også Amalie 
Mortensen Torbal. Amalie har gått gradene 
som ungdomsskytter hos oss. Vi husker alle 
hennes seier på LS i Bodø. 

Vi har Eirik Kristiansen som kasserer. 
Eirik ble valgt som kasserer i 2021. Etter å 
ha gjort en stor innsats med å  etablere et 
nytt økonomisystem en skybasert løsning, 
trakk han seg egentlig i fjor. I praksis 
fortsatte han å fungere og nå er han formelt 
valgt igjen. 

Joakim Mortensen er ungdomsleder. 
Han kom inn i styret i 2019 og ble ung-
domsleder i 2021. Ellers består styret av 
Stein Heggen, Svein Ravnanger, som vara 
har vi Helge Norberg og Rolf Tamber.

Vi kan trygt si at vi har et meget godt 
sammensatt styre. Kontinuiteten er god, 
samtidig er det viktig å få inn nye krefter.

Årsberetningen og regnskapet på gen-
eralforsamlingen viste at lagets tilstand er 
meget god. Vi har et topp anlegg. Anlegget 
holdes i stand ved hjelp godt besøkte dug-
nader og en gjeng, med banemester Arne 
Grøtting i spissen. De ordner ting stadig 
vekk. Gjerne uten at andre vet om det. Vi 
har en eiendomsavdeling som holder tak i 
mer overordnede saker. Den består av Arne 
Ånneland. Marit Jorsett og Helge Norberg. 
De gjør en meget viktig jobb, selv om det 
ikke har vært så mye i år, kan det endre seg 
og det er tildels snakk om store verdier. 

Det er i det hele tatt mange som kan 
nevnes; sportslig satsing, jegeravdelingen, 
andre verv, de som stadig stiller på dugnader 
og som arrangører, o.a. Vi har heldigvis 
mange som gjør en innsats og da blir det 
lettere å drive. 

Vi kan alle se frem til et spennende nytt 
skytter år. Til slutt ønskes en riktig God jul 
og Godt nyttår!
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Erterfesten 19. oktober
Erterfesten ble arrangert 19, oktober i 

gjenkjennelig stil. Erterfesten ble planlagt 
og organisert av Marianne Berger og Helge 
Norberg. Vi kan trygt si at resultatet ble 
meget bra.

Programmet er blitt noe tynnet de se-
nere år. Det viktigste, kåringen av Erterkon-
gen er fortsatt på programmet. Rettere sagt, 
i år var det kåring av Erterdronning. Det var 
ikke en liten begivenhet, siden det ble skutt 

om Erterkongens vandrekjede for første 
gang i 1916.

Det var Amalie Mortensen Torbal som 
ble vår først Erterdronning og hun holdt en 
fin trontale. 

Festen samlet noe over 20 personer. 
Menyen besto som vanlig av erter, kjøtt og 
flesk, med marsipankake til dessert. Folk 
hygget seg utover kvelden og enkelte strakk 
også tiden endel over midnatt.

Amalie Mortensen Torbal holdt trontalen som første dame.
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Maten ble bestilt og levert. Arne Ånneland bidro 
med den siste finishen. Bjarne Muri takket for maten med innlevelse.

Marianne Berger ordnet et flott oppsatt middagsbord i nydelige høstfarger. Et svart/hvitt bilde yter det 
ikke rettferdighet, og det hadde vært ønskelig med trykking i farger.
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Protokoll Generalforsamling for  
Oslo Østre skytterlag 21. november 2024

Åpning
Lagets 137. ordinære Generalforsamling ble avholdt i skytterlagets klubblokaler.
Styreleder Morten Musiol åpnet Generalforsamlingen, 24 stemmeberettigede medlemmer 
hadde møtt frem.

Godkjenning av innkalling og agenda
Det var ingen bemerkning til innkalling og forslag til agenda. 
Bekjentgjøring og innkalling til Generalforsamling var gjort i henhold til lagets lover og 
møtet ble satt kl. 19:06.

Valg av møteleder og referent
Arne Ånneland ble valgt som møteleder og Tore Johansen som referent.

Valg av representanter til å undertegne protokollen
Bjarne Muri og Arild Båheim ble valgt til å undertegne protokollen.

Agenda
1.	 Årsberetning
2.	 Regnskap 2024
3.	 Medlemskontingent 2025
4.	 Nytt lydanlegg
5.	 Endring av lagets lover
6.	 Prosjekt «økt aktivitet 2025»
7.	 Budsjett 2025
8.	 Valg 

1. Årsberetning
Sekretær Tore Johansen gikk gjennom årsberetningen. Generalforsamlingen godkjente 
årsberetningen.

2. Regnskap
Fungerende kasserer Eirik Kristiansen presenterte regnskapet for 2024. Driftsregnskapet 
viste et resultat på 1 297 514,-, - inkl. avskrivninger og ekstraordinære inntekter. 
Revisor Sverre Brovoll leste opp revisjonsberetningen, som anbefalte regnskapet godkjent.
Generalforsamlingen godkjente regnskapet for 2024.

3. Medlemskontingent
Styrets forslag var å beholde medlemskontingenten uendret.
Generalforsamlingen godkjente forslaget.
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4. Nytt lydanlegg
Arne Ånneland redegjorde for saken og etter forslag ble følgende lagt frem for vedtak:
Styret gis fullmakt til å anskaffe nytt lydanlegg til en kostnadsramme på kr. 300 000,-.
Generalforsamlingen godkjente forslaget.

5. Endring av lagets lover
Bjarne Muri redegjorde for forslaget til endring av lagets lover. Dette for å være på linje 
med standardlovene. Det ble foreslått å endre § 5 Straffereaksjoner til: 
«Straffereaksjoner følger Standardlover for skytterlag §6-3 og kapittel 15 i skytterboka. 
Berørte parter skal varsles i god tid og gis anledning til å legge frem sitt syn skriftlig. 
Medlemmer, hvis oppførsel anses å skade laget eller dets formål, kan styret ekskludere med-
lemmet for et bestemt tidsrom frem til saken er behandlet. Underretning sendes vedkom-
mende medlem i rekommandert brev.» 
Generalforsamlingen vedtok endringen. 

6. Prosjekt «økt aktivitet 2025»
Stein Heggen redegjorde for saken og la frem følgende forslag til vedtak:
Styret foreslår at det gjennomføres et prosjekt «Økt aktivitet 2025» med intensjon om en 
videreføring som et prosjekt «Økt deltakelse LS2026 Lesja». Innhold og budsjett for 2026 
avklares til generalforsamlingen 2025.
Antall «nye» aktive rapporteres til styret ca. januar/februar for å beslutte oppstart bruk av 
budsjettmidler. Styret kan beslutte et redusert budsjett hvis deltakelsen blir begrenset.
Effekt av tiltakene for 2025 må evalueres. Det må rekrutteres 2-3 ressurspersoner for gjen-
nomføring av prosjektet. Budsjett for prosjektet foreslås til 200.000 kr. 
Generalforsamlingen godkjente forslaget.

7. Budsjett 2025
Eirik Kristiansen la frem styrets forslag til budsjett for 2025. Noen poster ble justert etter 
kommentarer. Det ble budsjettert med et resultat på -2 268 532,-, inkl. investeringer og 
avskrivninger. 
Generalforsamlingen godkjente styrets forslag til budsjett. 

8. Valg
Bjarne Muri presenterte valgkomiteens innstilling. Generalforsamlingen støttet innstillingen. 
Resultatet av valget ble som følger: Der det ikke står spesifisert er funksjonstiden 1 år.

Styreleder:	 Tore Johansen		  Ny, valgt for 1 år 
Kasserer:	 Eirik Kristiansen 		  Ny, valgt for 1 år 
Styremedlem:	 Stein Heggen 		  Gjenvalg, valgt for 1 år 
Styremedlem:	 Veronica Brandtzæg	 Ny, valgt for 1 år 
Styremedlem:	 Amalie Mortensen Torbal	 Ny, valgt for 2 år 
Leder ungdomsutvalg:	 Joakim Mortensen	 Gjenvalg, valgt for 1 år 
Styremedlem:	 Svein Ravnanger		  Gjenvalg, valgt for 2 år-
Styremedlem:	 Morten Musiol		  Ny, valgt for 1 år
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1. vararepresentant	 Rolf Tamber		  Ny 
2. vararepresentant	 Helge Norberg		  Ny

Medlemmer ungdomsutvalg:	 Odd Arne Samdal		 Gjenvalg 
		  Stian Stafsberg Klyve	 Gjenvalg	 
		  Jens Olbergsveen		  Gjenvalg	 
		  Geir Lam Andresen	 Gjenvalg 
		  Tor Evert Lindeland	 Gjenvalg 
		  Geir Bjørgo		  Ny

Leder Jegergruppe:	 Rolf Tamber		  Gjenvalg, valgt for 2 år

Revisorer:	 Knut Hollund		  Gjenvalg 
		  Sverre Brovoll		  Gjenvalg 
Vararevisor:	 Per Arve Strømstad	 Ny

Ombudsmenn:	 Velges av styret

Ordenskollegium:	 Anne Sofie Grimstad	 Gjenvalg 
		  Arne Ånneland		  Gjenvalg

Valgkomité:	 Bjarne Muri		  Gjenvalg 
		  Per Arve Strømstad	 Ny 
		  Henrik Oppen		  Ny

Avslutning 
Arne Ånneland takket for oppmøtet og hevet møtet kl 20:50.

Tore Johansen	 Bjarne Muri		  Arild Båheim
Referent

Norma: 10% på ferdige patroner, 13% på 
ladekomponenter, 30% på cal. 22, 15% på 
løp og skytterlagsrekvisita og til slutt 3% på 
Normas tilbudspriser på ladepakker.

Støtte til Oslo Østre gis ved å søke opp og 
velge Oslo Østre på https://www.norsk-
tipping.no/grasrotandelen/



Østre Posten 4-24 9

Arne Grøtting utnevnt til æresmedlem
Under generalforsamlingen tok Morten 

Musiol ordet på vegne av Ordenskollegiet. 
Anledningen var utnevnelse av Arne Grøt-
ting til æresmedlem. 

I begrunnelsen til Ordenskollegiet ble 
hans mange sportslige meritter trukket frem. 
Spesielt ble Arnes tre seire i V55 i LS frem-
hevet. I tillegg har han mange LS-medaljer 
i både bane og felt, utallige Viken II og 
Samlagsmesterskap.

Videre trakk Ordenskollegiet frem at 
Arne også er en som alltid stiller opp på alt 
fra av dugnader, når stevner skal arrangeres, 
skyteskoler og når det må låses opp fordi 
noen trenger tilgang til banen. 

Av verv har Arne vært med i styret og 
tidligere mangeårig kasserer i Skilaget. 

I de senere år har Arne tatt stort ansvar 

for anlegget vårt og han er en stor del av 
årsaken til at anlegget er i topp stand. Han 
har ofte tatt på seg rollen som arbeidsleder, 
når vi har hatt større prosjekter.

Arne gjennomfører alt med godt humør 
og har alltid en historie på gang. Vi kan 
trygt si at dette er en velfortjent utnevnelse!!

Østre Posten har dukket ned i arkivet 
og med fare for å misset noe, listes følgende 
fra mesterskap: LS: 81 begre fordelt på 
alle øvelser, tre baneseire i V55, mester-
skapsmedalje, ni medaljer i V55-bane, tre 
medaljer i V55-felt. Viken II: ni seire i 
V55-bane, to i V55-felt og fire i V55-15m. 
SM: ti seire i V55-bane, seks i V55-felt og ti 
i V55- 15m. Intet annet enn svært imponer-
ende. I de siste årene har Arne lagt på med 
samlagstitler i V73.

Morten Musiol (t.v) utvente på vegne av Ordenskollegiet, Arne Grøtting til æresmedlem.
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Ombudsmøtet 11. desember
Ombudsmøtet for 2024 ble avholdt 11. 

desember på Østre. Våre ombud var Tore 
Johansen, Morten Musiol, Veronica Meldal 
Brandtzæg, Amalie Mortensen Torbal, 
Svein Ravnanger og Arne Ånneland. Bjarne 
Muri og Marianne Berger (vara) møtte for 
samlagsstyret.

Samlagsstyret hadde ingen saker ute-
nom de faste. Selve saksbehandlingen tok 
ikke mer enn noe over en time. 

Årsberetningen beskrev banesituas-
jonen som svært krevende. Nordstrand må 
etter 17 års arbeid med Åsland skytebane, 
innse at det ikke vil bli realisert. Det viste 
seg da at kostnadene ville komme opp mot 
350 MNOK. Dette sprengte rammene til og 
stoppet prosjektet. Nordstrand kunne im-
idlertid informere om at de ganske nylig er 
kommet inn med 15m og 50m innendørsba-
ner i det nye store idrettsbygget på Ekeberg. 
De er betingende opptimister på at det lar 
seg realisere. 

På Løvenskiold sliter de med å bli 
enige med Norges skytterforbund om ny 
leiekontrakt på 200m. Høy pris er hovedår-
sak. Diskusjonene har pågått lenge og DFS 
sentralt blir nå engasjert. Skarpskytten 

jobber også for å etablere en innenførsbane 
på Løvenskiold. Det er kun vi som har egne 
baner, utendørsog innendørs.

Regnskapet viste at økonomien er god, 
i hovedsak takket være Bingoinntekter og 
mva kompensasjon.

Valgene ga noen endringer av styret. 
Tone Ytterhaug gikk ut av styret, mens 
Marianne Berger kom inn. Per Arve Strøm-
stad kom inn som ny ungdomsleder. Ellers 
var det gjenvalg og Bjarne Muri fortsetter 
som styremedlem. Ellers av våre, var Stian 
Stafsberg Klyve ikke på valg som medlem 
av ungdomsutvalget. Tore Johansen fortset-
ter som revisor og medlem av valgkomiteen. 

Det var lagt inn en pause med servering. 
I pausen benyttet samlagsleder Ola Sannes 
(Nordstrand) anledningen til å hedre syv 
skyttere. De var Daniel T. Haig (Nord-
strand) for plass på Kongelaget, Sverre 
Brovoll for plass i Stangfinalen på LS, El-
linor Lindeland for Viken II seier på banen 
i kl. R og ungdomslaget som vant Viken II 
15m. Ungdomslaget besto av Elle Louise 
Spilhaug Andresen, Tobias Rooth Olbergs-
veen, Markus A. Rosenberger (Nordstrand) 
og Iver Bjørgo. 

Per Arve Strømstad er ny i samlagsstyret som ny 
leder av ungdomsytvalget.	

Marianne Berger har vært vara til samlagsstyret 
og er nå ny i styret.
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Terminlisten var ikke en egen sak, 
men etter avslutning av møtet, ble den 
gjennomgått. Vi nevner at SM 15m vil gå 
på Ekeberg, SM finfelt og SM bane på 
Løvenskioldbanen. Serieskytingen erstattes 
av en Oslo serie. Det blir Hovedstadsstevne 
14-16. august på vår bane. Hva det er, får vi 
komme tilbake til i en artikkel i neste utgave. 

På høsten skal Oslo arrangere Viken II 15m. 
Det blir sannsynligvis hos oss. Påfølgende 
vinter i 2026 skal Oslo forøvrig arrangere 
Viken II felt. 

Terminlisten kan studeres nærmere på 
samlagets hjemmesider https://mittdfs.no/
oslo under Terminliste.

Ungdomslaget som ble hedret, f.v Elle Louise Spilhaug Andresen., Iver Bjørgo, Markus A. Rosenberger 
(Nordstrand) og Tobias Rooth Olbergsveen.

Ellinor Lindeland ble hedret på ombudsmøtet. Sverre Brovoll ble også hedret på ombudsmøtet.
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Sportslig satsing
Opplegget med sportslig satsing som 

vi startet opp i fjor, var så vellykket at det 
ble forlenget. Nedenfor kommer leder av 
Sporstlig satsing, Svein Ravnanger med en 
rapport.

I høst er det gjennomført fem treninger 
med Anne Grethe Jeppesen med to grupper, 
en junior-gruppe og en seniorgruppe med 
stående skyttere. Anne Grethe’s treninger er 
lærerike. Hun gir gode råd og tilbakemeld-

inger. Det både med tanke på skytestillinger 
og det mentale rundt skytingen. 

Vi har inntrykk av at dette er et pop-
ulært tiltak som både seniorer og ungdom 
ser frem til.  Anne Grethe har en god til-
nærmingsmåte hvor treningene innledes og 
avsluttes av en felles prat rundt tavla hvor 
mål for treningen inngår, samt en oppsum-
mering og avrunding til slutt. 

Torjus Lindeland øver på stående.

Anne Grethe Jeppesen forklarer

Kristine Havik Samdal er tidlig i gang med stå.

mens skytterne følger godt med.
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Skyttere godt fordelt på flere klasser etter avsluttet trening.

Gjennom høsten har også sportslig sats-
ing annenhver tirsdag holdt internkonkur-
ranser med varierte øvelser og spesiell 
poengberegning med premiering og sosialt 
samvær i etterkant med vafler og drikke. 
Dette har vært et populært tiltak med skyt-
tere i alle aldre fra de yngste til de eldste.

Nytt av år året er at vi har engasjert to 
av våre tidligere unge, dyktige seniorskyt-
tere, Sigve Chrisander Iversen og Sondre 
Ravnanger, som trenere for våre unge skyt-
tere med fokus på stående skytestilling. 

I skrivende stund har vi holdt fire 

treninger. De har vært vellykkete og ung-
domsskytterne viste mye positivt. Det var 
solid skyting til å være så tidlig i opplærin-
gen på stående.

Det er mange aktiviteter og vi håper 
og tror at skytterne følger opp og deltar på 
tilbudene som best de kan. Vi er overbevist 
om at dette gir gevinst og utvikling for alle, 
samt at det totalt sett gir et høyere aktiv-
itetsnivå.

Sportslig satsing ser positivt på 
utviklingen, vi ser en spennende fremtid i 
møte.

Sondre Ravnanger demonstrerer knestilling.	 Vaffelsamling etter intern treningskveld.
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Viken II 15m, Sarpsborg, 11-17. nov
Viken II 15m ble arrangert i Sarpsborg. 

Mesterskapet samlet 343 deltagere og vi 
hadde 27 av dem. 

Med en banekapasitet på syv skiver ble 
hele uken benyttet, fra og med mandag til 
og med søndag. Lørdag var det noen innle-
dende lag og samlagsskytinger. Søndag var 
det finaler. Det betød at noen fikk tre turer til 
Sarpsborg.

Våre 27 skyttere skjøt seg til 11 finale-
plasser. Medaljeuttellingen sto far og datter 
Andresen for. Elle Louise var på 3. plass 
etter innledende skyting med 249p. Den 
plassen forsvarte hun med å skyte 98p i 
finalen. Dette var hennes første medalje på 
dette nivået. 

Pappa Geir er mer meritert og har 
kjempet i toppen før i kl. 2. Nå lå han på 
skive 3 i finalen med 243p. Også han skjøt 
98p og endte på 341p som en av tre skyttere. 
Rangering ga 2. plass, han var kun en in-
nertier fra seieren. 

Frøya Pihl Strømstad skjøt seg til sin 
første Viken II finale i kl. R med 4. plass og 
241p. I finalen ble det 95p og Frøya ble nr. 5. 
En flott prestasjon i sin første finale på dette 
nivået. 

Stian Stafsberg Klyve ble vår beste i kl. 
EJ/3-5. Han tangerte persen innledningsvis 
med 244p. I finalen ble det 97p og 18. plass 
totalt. 

Geir Lam Andresen og Elle Louise Spilhaug Andresen med sine Viken !! 15m medaljer.
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Våre andre finaledeltagere var neppe 
helt fornøyde etter noen tap i finalen. Det 
var i det hele tatt noe dårligere skyting enn 
det vi er vant med å se innendørs.

I samlagsskytingen på lørdag knep 
Oslo seieren for ungdom. Vi hadde med tre 
skyttere på laget. 

Elle Louise Spilhaug Andresen og To-
bias Rooth Olbergsveen skjøt liggetappene. 
Elle fikk en noe skjev serie og 97p. Tobias 
fikk også en skjev serie, men berget seg inn 
til 99p. Før Ivar Bjørgo skjøt ankeretappen 
lå Oslo på 2. plass, fire poeng etter Østfold. 

Iver taklet dette meget bra og skjøt en 

serie på 98p. Da Østfolds skytter ikke fikk 
det helt tid, endte Oslo opp med seieren.

Seniorlaget var et rent Østrelag. Våre 
yngre skyttere Amalie Mortensen Torbal og 
Simen Havik Samdal fikk utfordringen med 
å ta det to første etappene. Det kom de greit 
ut i fra med hhv. 94p og 93p, begge tapte 
forøvrig 3p på liggskuddene. 

Rutinerte Helge Norberg hadde 3. 
etappe og endte på 95p. Stian Stafsberg 
Klyve hadde ankeretappen og skjøt 94p. 
Ganske så jevn innsats fra våre fire. Oslo 
endte på 4. plass, men det var fint at de 
yngre fikk prøvd seg.

Ungdomslaget som plutselig sto igjen som vinnere, f.v Markus Rosenberger (Nordstrand), Tobias Rooth 
Olbergsveen, Elle Louise Spilhaug Andresen og Iver Bjørgo.
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Mesterskap
Kl. EJ, 3-5 
18. Stian Stafsberg Klyve........ 341
Kl. 2	2. Geir Lam Andresen..... 341 sølv
R	 5. Frøya Pihl Strømstad.. 336
ER	 3. Elle L S Andresen........ 347 ungd.medalje
EJ	 7. Simen Havik Samdal... 336
V65	 6. Arild Båheim................ 346 
	 8. Arne Ånneland............. 344
V75	 6. Arne Johan Grøtting.... 345	
Ikke møtt: Helge Norberg (kl. 3-5), Tore Johan-
sen (best o. 55 år), Stein Heggen (V65)

Hovedskyting
Kl. 5	 5. Helge Norberg...................... 245	 
	 14. Stian Stafsberg Klyve......... 244 
	 21. Bjarne Hammersvik Muri.... 243 
	 27. Tore Johansen.................... 242 
	 42. Per Arve Strømstad............ 239
Kl. 4	 12. Henrik Oppen..................... 239
Kl. 2	 3. Geir Lam Andresen.............. 243 
	 14. Jens Olbergsveen.............. 238
NU	 Acton Allen............................... 237 
	 Haakon Hagen-Småstu............ 218
R	 4. Frøya Pihl Strømstad........... 241

ER	 3. Elle L S Andresen................. 249 
	 11. Tobias Rooth Olbergsveen. 246 
	 16. Ellinor Lindeland................. 243 
	 27. Kristine Havik Samdal........ 238
J	 20. Iver Bjørgo.......................... 239 
	 30. Victoria Thoresen............... 233 
	 39. Johannes L. Hevrøy........... 226
EJ	 8. Simen Havik Samdal............ 239 
	 10. Torjus Lindeland................. 236 
	 12. Amalie Mortensen Torbal.... 234
V65	 4. Arild Båheim......................... 249 
	 7. Arne Ånneland...................... 248 
	 14. Stein Heggen...................... 247 
	 19. Anne Sofie Grimstad.......... 244 
	 22. Anne-Lise Hovde Holstad... 242
V75	 4. Arne Johan Grøtting............. 247

Samlagsskyting
Kl. 3-5	 4. Oslo........... 376 (4 av 4 fra Østre) 
Amalie Mortensen Torbal (EJ) 94,  Simen Havik 
Samdal (EJ) 93,  Helge Norberg (5) 95 og Stian 
Stafsberg Klyve (5) 94
Ungdom	 1. Oslo .......... 390 (3 av 4 fra Østre) 
Elle Louise Spilhaug Andresen (ER) 97,  Tobias 
Rooth Olbergsveen (ER) 99 og Iver Bjørgo (J)	
98

Stian Stafsberg Klyve ble vår beste i kl. 3-5 og 
tangerte persen på 25-skudden.

Simen Havik Samdal vår beste i kl. EJ og deltok 
på samlagsskyting for senior for første gang.
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Vedlikehold av våpen er viktig. Her kombinerer Odd Arne Samdal (t.h) opplæring med vedlikehold av 
våre lagsvåpen.

Testbenken flyttes innendørs i 15m sesongen og er tilgjengelig for ammunisjonstesting. Det er ikke 
uvanlig at en type cal. 22 ammunisjon kan gi forskjellige samnlinger i ulike i våpen.
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Stevnehelg i Osloområdet, 26.11-01.12
Helgen som er nærmest 1. desember 

ble som vanlig vært preget av de store 
stevnene på Østlandet, med Oslo Open og 
Norma Open i fokus. De er de største åpne 
innendørsstevnene i landet. I år hadde de 
hhv. 816 og 817 deltagere. 

Østrestevnet
Vi utvidet stevne til å starte på tirsdag. 

De fleste av dagene ble fulltegnet med 688 
påmeldte. Vi endte på 636 deltagere, en 
solid økning fra fjorårets 562. Selv hadde vi 
46 deltagere. 

I kl. EJ/3-5 fikk vi to skyttere på 350p. 
Jan Kåre Moland (Drangedal) vant med å 
ha fem innertiere på omgangen, mot Simon 
Kolstad Claussens (Høland/Bjørkelangen) 
fire. Fire skyttere skjøt 349p.

Blant våre var det to skyttere som pre-
get øvre del av resultatlistene: Geir Lam An-
dresen vant klasse 2 med 347p. Arne Grøt-
ting ble nummer fire i det som nå er klasse 
V75 med 349p. Arne manglet to innertiere 
og en tier for å klatre en plass. (Husk at det 

nå er nye regler, ved poenglikhet rangeres 
det først på omgangen isolert, før det rang-
eres på hele innledende 25 skudd.) 

Ellers ble Kristine Havik Samdal num-
mer 7 i klasse ER med 346, og Henrik Op-
pen ble 4. beste 4. klassing med 340. Beste 
skytter i klasse 3-5/EJ ble Helge Nordberg, 
som med 343 ble nummer 63. Bjarne H. 
Muri og Stian S. Klyve hadde også 343.

Vi tar også med at vi hadde hele 15 
skyttere i klasse NU, hvor 14 av de skjøt i 
eget lag på torsdag, med felles premiering 
rett etter skyting. 

Oslo Open
Oslo Open er kun forbigått av LS 

innendørs, når det gjelder deltagelse. Det 
skytes innledende 25 skudd etter gammelt 
program for alle klasser, og avsluttende 
finaler. Finalene har blitt utvidet opp gjen-
nom årene, nå er det finaler for de fem beste 
i alle mesterskapsklasser. I klasse 3-5/EJ 
deltar de 15 beste. Med andre ord, det er tøft 
å komme seg til finale. I klassene R, ER, J, 
V65 og V75 benyttes det desimaler i finalen, 

Våre nybegynnere samlet etter skyting på vårt eget stevne.
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i øvrige klasser går det på helpoeng. Vi 
hadde med 27 deltakere.

Arild Båheim viste seg igjen som en 
skytter for de større anledningene, i V65 
klinka han til og vant etter 250 innledende 
og den beste finalen i klassen med 105.0 
poeng. En flott måte å følge opp to medaljer 
fra LS i sommer. Gratulerer så mye.

I klasse 3-5/EJ ble Helge Nordberg 
igjen vår beste med 246. Det sier litt om 
nivået, når det kun holdt til 34. plass. Vi 
nevner også 243 poeng på første års eldre 
junior Torjus Lindeland, som ble nummer 
7 i klassen, og 244 og 243 p på våre to 2. 
klassinger Jens Olbergsveen og Geir Lam 
Andresen, som ble henholdsvis nummer 7 
og 9 i klassen.

Norma Open
Med Kisen Miniatyrskytterlag i spissen 

arrangeres Norma Open i Alfhallen, på 50 
meter. De ivrige arrangørene har fått opp et 
veldig populært og flott arrangement med 

årene, med finale søndag morgen. 
I år hadde de faktisk en deltaker mer 

enn Oslo Open. Vi hadde med 20 deltakere.
Det arrangeres tre finaler med 10 skyt-

tere i hver finale: en for de som skyter bare 
liggende, en for ligg og kne og en for de 
som skyter i alle tre stillinger. I finalen sky-
tes det kun i øverste stilling. Innledningsvis 
skytes det 25 skudds utendørsprogram på 
simulert 200m skive. 

Gjennom et ca. like trangt nåløye 
for å nå finalen fikk vi en skytter: Jens 
Olbergsveen, klasse 2, kvalifiserte seg for 
knefinalen. Vi fant ikke komplette finalere-
sultater, men fra Facebook ser vi at Jens var 
utenfor topp 3. Vi vet også at han ble beste 
kl. 2 skytter. Uansett en sterk prestasjon å 
kvalifisere seg.

Vi nevner også at Frøya P. Strømstad 
skjøt 246 i klasse R, det holdt til en 8. plass. 
Vår beste skytter i klasse 3-5/EJ ble Bjarne 
H. Muri med 245.

Jens Olbergsveen skjøt seg til kne finalen i Norma 
Open og ble beste skytter i kl. 2.

Arild Båheim skjøt seg til finalen i V65 i Oslo 
Open og vant i suveren stil.
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Medaljeoversikt
Nedenfor kommer medaljeoversikten 

for årets sesong. Som alltid er det en fare for 
at en og annen medalje ikke kommer med. 
For 15m-stevnene regnes perioden oktober 
2023 til mars 2024. 

Medaljene summerer seg opp til 166. 
Det er en nedgang på ni fra fjorårets 175. 56 
er fra mesterskap eller Norgescup. Det er ni 
flere enn i fjor. . 

Så må det nevnes at det er usikkerhet 
om antall medaljer i ungdomsklassene. For 
flere stevner kjenner vi ikke til om ar-
rangøren har delt ut medaljer og om det er 
delt ut en eller tre. I slike tilfeller har vi ført 
opp plassering, men det kan også være flere 
tilfeller.

I fjor var Amalie Mortensen Torbal den 
store medaljesankeren med 53 medaljer. 
Medaljene er betraktelig bedre fordelt i år 
og tre skyttere deler førsteplassen, hvis vi 
kan kalle det det. Kristine Havik Samdal, 
Simen Havik Samdal og Torjus Lindeland 
tok alle 19 medaljer. Iver Bjørgo og Ellinor 

Lindeland er de neste på listen med 16 og 11 
medaljer. Ungdomsskytterne våre markerte 
seg med andre ord sterkt.

15m
Det ble 52 medaljer på 15m, 18 var fra 

mesterskap. Torjus Lindeland sto for flest 
med seks medaljer. Iver Bjørgo, Kristine 
Havik Samdal, Arne Grøtting og Geir An-
dresen tok fem.

Felt
På felten ble det 40 medaljer, med 19 

fra mesterskap. Simen Havik Samdal tok 
flest med åtte. Sverre Brovoll og Stein Heg-
gen tok seks.  

 
Bane

Banen ga 74 medaljer, 19 var fra mes-
terskap. Kristine Havik Samdal og Torjus 
Lindeland tok flest med ti. Simen Havik 
Samdal tok åtte. 

Torjus Lindeland er også registrert med 19 
medaljer.

Kristine Havik Samdal er registrert med 19 
medaljer, flere er fra mesterskap.
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Klasse 3-5
Bjarne Muri
3. bronse.......Viken II 15m, Hobøl
1. gylt…..........SM 15m, Nordstrand
Helge Norberg
3. sølv............SM 15m, Nordstrand
2. sølv............Romjulstreffen 15m, Åsheim
Lennarth Olsen
1. gylt.............Trippelstevne 15m, Tangen
3. bronse.......15m haust Aurland, Aurland
3. bronse.......Høststevnet, Riflen/Skoger
Jenny Aardalen
2. sølv............Gjerdrumstevnet, Gjerdrum

Klasse 2
Geir Andresen 
1. sølv............SM 15m, Nordstrand 
1. sølv............15m, Eidsvoll Verk 
1. sølv............Førjulsstevnet 2023, Skiptvet 
1. sølv............Førjulstreffen, Moss og Våler 
1. sølv............Oktoberstevnet, Aas

KIK
Per Arve Strømstad 
1. kl.med........SM 15m, Nordstrand 
1. kl.seier.......Skøimåsanstevnet, Nes/Hovind

Klasse R
Ellinor Lindeland 
3. ungdoms.....Viken II 15m, Hobøl 
1. Nammo......SM 15m, Nordstrand 
3. bronse.......Skøimåsanstevnet, Nes/Hovind
Frøya Pihl Strømstad
2. ungdoms....SM 15m, Nordstrand

Klasse ER
Kristine Havik Samdal 
5. ungdoms....Viken II 15m, Hobøl 
1. Nammo......SM 15m, Nordstrand 
2. sølv............Nannestadstevnet, Nannestad 
2. sølv............Åpent stevne, Tynset 
3. bronse.......Midtukestevnet, Sarpsborg
Elle Louise Spilhaug Andresen 

2. ungdoms....SM 15m, Nordstrand 
1. gylt.............Romjulsstevne, Asker 
2. sølv............Januarstevnet, Aas 
3. bronse.......Februarstevne, Kråkstad og Ski
Tobias Rooth Olbergsveen 
3. ungdoms....SM 15m, Nordstrand

Klasse J
Torjus Lindeland 
4. ungdoms....Viken II 15m, Hobøl 
1. gylt.............Novemberstevnet, Råde 
1. superfinale.Ungdomstreffen, Moss og Våler 
2. sølv............15m stevne, Fet 
2. sølv............Novemberstevnet, Fredrikstad 
3. bronse.......Oktoberstevnet, Kråkstad og Ski
Simen Havik Samdal 
1. Nammo......SM 15m, Nordstrand 
1. gylt.............Oktoberstevnet, Kråkstad og Ski 
1. gylt.............Åpent stevne, Alvdal
Victoria Thoresen 
2. ungdoms....SM 15m, Nordstrand
Iver Bjørgo 
2. sølv............Oktoberstevnet, Kråkstad og Ski 
2. sølv............Skøimåsanstevnet, Nes/Hovind 
3. bronse.......15m stevne, Blaker 
3. bronse.......15m stevne, Fet 
3. bronse.......Oktoberstevnet, Frogn og Drøbak

Klasse EJ
Amalie Mortensen Torbal 
1. Nammo......SM 15m, Nordstrand 
1. sølv............15 meter, Rakkestad

Klasse V65
Anne Grimstad 
2. sølv............Viken II 15m, Hobøl

Klasse V73
Arne Grøtting 
1. sølv............SM 15m, Nordstrand 
1. sølv............5m stevne, Fet 
1. sølv............Midtukestevnet, Sarpsborg 
1. sølv............Sandehallen 15m, Sande 
1. sølv............Skedsmostevne, Skedsmo

15m - stevner 
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Feltstevner 
Klasse 2-5, V55
Sverre Brovoll 
56. stjerne......LS, Steinkjer 
4. stjerne........Viken II Grovfelt, Søndre Odalen 
1. gylt.............SM grovfelt, Kråkstad og Ski 
1. gylt.............SM Stangskyting, Oslo  
1. gylt.............Felt, Løiten 
3. bronse.......Hemnesfelten, Høland/Bjørkel.
Helge Norberg 
5. stjerne........Viken II Grovfelt, Søndre Odalen
Tore Johansen 
2. sølv............SM grovfelt, Kråkstad og Ski 
3. sølv............SM Stangskyting, Oslo

Klasse R
Ellinor Lindeland 
1. Nammo......SM finfelt, Oslo Østre

Klasse ER
Tobias Rooth Olbergsveen 
1. Nammo......SM finfelt, Oslo Østre
Kristine Havik Samdal 
2. ungdoms....SM finfelt, Oslo Østre 
2. sølv............Felt, Løiten 
3. bronse.......Gjøvikfelten, Gjøvik og Brusveen 
3. bronse.......Sigdal, Sigdal
Johannes Langvik Hevrøy 
3. ungdoms....SM finfelt, Oslo Østre

Klasse J
Simen Havik Samdal 
2. ungdoms....Viken II Finfelt, Nord-Odal 
3. ungdoms....SM finfelt, Oslo Østre 
1. gylt.............Felt, Løiten 
1. gylt.............Raumnesfelten, Raumnes 
2. sølv............Fløyterstevnet, Nordre Land 
3. bronse.......Felt, Brumunddal og Nes 
3. bronse.......Gåstjønnfelten, Jordet og Tena. 
3. bronse.......Kjemsjøstevnet, Bjørnen
Iver Bjørgo 
1. Nammo......SM finfelt, Oslo Østre 
1. gylt.............Felt, Brumunddal og Nes 
1. gylt.............Finfeltstevne, Kråkstad og Ski 

3. bronse.......Blakerfelten, Blaker
Torjus Lindeland 
2. ungdoms....SM finfelt, Oslo Østre 
1. gylt.............Hemnesfelten, Høland/Bjørkel. 
3. bronse…..Finfeltstevne, Kråkstad og Ski

Klasse V65
Arild Båheim 
5. sølv............LS, Steinkjer 
2. sølv............Viken II Finfelt, Nord-Odal
Stein Heggen 
1. gylt.............SM finfelt, Oslo Østre 
1. sølv............Gjøvikfelten, Gjøvik og Brusveen 
1. sølv............Raumnesfelten, Raumnes 
1. sølv............Sigdal, Sigdal 
1. sølv............Søndre Modum, Søndre Modum 
1. sølv............Totenfelten, Vestre Toten

Klasse V73
Arne Grøtting 
2. sølv.............SM finfelt, Oslo Østre

Simen Havik Samdal fikk med seg åtte felt-
medaljer og 19 totalt.
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Banestevner 
Klasse 3-5

Helge Norberg
14. stjerne......Viken II bane, Frogn og Drøbak
1. gylt.............Kr. M. Gylstads minnest., Trøgstad
3. bronse.......Eidsberg stevnet, Eidsberg
3. bronse.......Hisåsstevnet, Buer/Kornsjø
3. bronse.......Jubileumsstevne, Skarpskytten
Sverre Brovoll
18. stjerne......Viken II bane, Frogn og Drøbak
Bjarne Muri
1. gylt.............SM bane Oslo, Oslo Østre
2. sølv............NC 3. runde, Bø (Vesterålen)
2. sølv............Jubileumsstevne, Skarpskytten 
3. bronse.......LerumCup, Farnes
Tore Johansen
3. sølv............SM bane Oslo, Oslo Østre

Klasse 2
Geir Andresen
1. sølv............SM bane Oslo, Oslo Østre
1. gylt.............NC  2. runde, Rådalsalliansen
1. sølv............Per Jorsetts minnest., Oslo Østre
1. sølv............Ryggestevnet, Rygge

Klasse V55
Christer Malm
2. sølv............Midtsommerstevnet, Storfjord

KIK
Per Arve Strømstad
klasseseier....Frigjøringsst., Frogn og Drøbak
klasseseier....Nittedalsstevnet, Nittedal

Klasse R
Ellinor Lindeland 
1. Nammo......Viken II bane, Frogn og Drøbak 
1. Nammo......SM bane Oslo, Oslo Østre 
1. gylt.............Jubileumsstevne, Skarpskytten
1. gylt.............Rælingsstevnet, Rælingen
2. sølv............Frigjøringsstevnet, Moss og Våler
2. sølv............Sparebankcupen, Høland/Bjørkel.
3. bronse…..Sparebankcupen, Blaker
Frøya Pihl Strømstad
2. ungdoms....SM bane Oslo, Oslo Østre

Klasse ER
Tobias Rooth Olbergsveen 
1. Nammo......SM bane Oslo, Oslo Østre
Kristine Havik Samdal
2. ungdoms....SM bane Oslo, Oslo Østre
1. gylt.............Jubileumsstevne, Skarpskytten
1. gylt.............Midtpunktstevnet, Øvre Ogndal
1. gylt.............Vårstevnet, Fredrikstad
2. sølv............1.mai stevne, Stange og Romedal
2. sølv............Rakkestadstevne, Rakkestad

Sverre Brovoll var den andre med fem medaljer 
fra mesterskap.

Ellinor Lindeland har fem medaljer fra mester-
skap. Det var flest av alle.
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2. sølv............Urskogstevnet, Urskog
3. bronse.......LerumCup, Knipenborg
3. bronse.......Skjebergsmellen, Skjeberg
3. bronse.......Skøimåsanstevnet, Nes/Hovind
Elle Louise Spilhaug Andresen 
3. ungdoms....SM bane Oslo, Oslo Østre 
1. gylt.............Sommerstevne I, Karasjok 
2. sølv............Jubileumsstevne, Skarpskytten

Klasse J
Torjus Lindeland 
1. Nammo......SM bane Oslo, Oslo Østre 
1. gylt.............Rådestevnet, Råde 
1. gylt.............Sparebankcupen - Fetstevnet, Fet 
2. sølv............Eidsberg stevnet, Eidsberg 
2. sølv............Jubileumsstevne, Skarpskytten 
2. sølv............Sparebankcupen, Blaker 
2. sølv............Ungdomsstevnet, Numedal 
3. bronse.......Ryggestevnet, Rygge 
3. bronse.......Sparebankcupen, Høland/Bjørkel. 
3. sølv............Per Jorsetts minnest., Oslo Østre
Simen Havik Samdal 
2. ungdoms.....SM bane Oslo, Oslo Østre 
1. gylt.............Midtsommerstevnet, Nannestad 
2. sølv............Midtsommerstevnet, Eidsvoll Verk 
2. sølv............Rådestevnet 2024, Råde 
3. bronse.......Båstadstevn, Båstad 
3. bronse.......NC 1 runde, Elverum 
3. bronse.......Pinsestevnet, Spydeberg 

3. bronse.......Rælingsstevnet, Rælingen
Iver Bjørgo 
3. ungdoms....SM bane Oslo, Oslo Østre 
1. gylt.............Fagernesstevnet, Fagernes 
1. gylt.............Frigjøringsstevnet, Moss og Våler 
1. gylt.............Midtsommerstevnet, Eidsvoll Verk 
1. gylt.............Ryggestevnet, Rygge 
2. sølv............Per Jorsetts minnest., Oslo Østre 
2. sølv............Rådestevnet, Råde

Klasse EJ
Amalie Mortensen Torbal
1. Nammo…..SM bane Oslo, Oslo Østre

Klasse V65
Arild Båheim 
14. sølv..........LS, Steinkjer 
2. sølv............Viken II bane, Frogn og Drøbak
Stein Heggen 
1. sølv............Båstadstevne, Båstad 
1. sølv............Rælingsstevnet, Rælingen 
1. søl..............Rådestevnet, Råde

Klasse V73
Arne Grøtting 
1. sølv............Raufoss-stevnet, Vestre Toten 
1. sølv............Ringsakertreffen, Lismarken 
1. sølv............Rådalsstevnet, Skjelstadmark 

Iver Bjørgo samlet 16 medaljer. Helge Norberg tok flest medaljer av seniorene.
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Dugnad på Sørum 23. november
En lørdag i november var det en 

minidugnad på Sørum med tre deltagere. 
Hvis noen reagerer på lavt antall, så ble ikke 
andre spurt. 

Vi bruker ikke Sørum så mye til feltsky-
ting som vi gjorde for endel år siden. Det 
er blitt begrensede muligheter. Det er både 
flere brukere og antall hold er blitt færre.

Planen for vinteren er å benytte elek-
tronisk skive på tre hold (290m, 400m og 
500m) og papp på 200m. Skivene er de to 
Skytterlinkskivene som Jegergruppen bruker 
på sommeren, samt at vi har anskaffet en til.

Målet for dugnaden var at Sverre Bro-
voll og Tore Johansen ordnet innfesting for 
skivene på eksisterende stativ, mens Henrik 
Oppen ryddet kratt for å holde siktelinjene 
fri.

Planen ble fulgt på en fin novemberdag 
Oppgavene var godt timet og de ble ferdig 
omtrent samtidig. Henrik Oppen ryddet kratt og var godt fornøyd 

med sagbladet Arne Grøtting hadde ordnet.

Sverre Brovoll har laget en ny løsning for feste av Skytterlink elektroniske skiver på stativene.
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Klassesetting 2025
I tabellene nedenfor har vi listet opp 

klassesettingsresultatene for bane for alle 
som har gjennomført minst ett tellende 
program i år. Resultatene fra nybegynnerk-
lassene er ikke tatt med. Det er registrert 
klassesettende program på 52 skyttere. 
Tilsvarende tall i fjor var 47.

Klassesettingen var allerede gjeldende 
fra 1. oktober. 

Bjarne Muri “vant” klassesettingen. 
Han hadde også beste enkeltresultatet med 
249p. 

Det er en egen klassesetting for in-
nendørsstevner. Vi har noen skyttere som er 
i en annen klasse på 15m enn på banen. De 
er i en egen gruppe på neste side. 

Så blir det sikkert endringer med over-
ganger, frivillig opprykk eller annet.

Klassesetting kl. 3-5
Navn	 ........................... 2024.....2025..... Antall....Res. 1... Res. 2...Res. 3.. Snitt
Bjarne Hammersvik Muri........5..............5.............. 28.............249.......... 248........... 248.......... 245 
Helge Norberg........................5..............5.............. 36.............248.......... 248........... 247.......... 242 
Marianne Berger....................5..............5.............. 11.............247.......... 246........... 244.......... 242 
Tore Johansen........................5..............5.............. 58.............247.......... 244........... 244.......... 236 
Sverre Brovoll.........................5..............5.............. 37.............246.......... 244........... 244.......... 241 
Lennarth Olsen.......................4..............5.............. 12.............245.......... 244........... 244.......... 240 
Veronica Meldal Brandtzæg...5..............5.............. 9...............243.......... 243........... 243.......... 240 
Elin Mikkelsplass....................4..............5.............. 21.............243.......... 243........... 243.......... 238 
Stian Stafsberg Klyve.............5..............5.............. 20.............244.......... 241........... 241.......... 238 
Sondre Ravnanger.................5..............5.............. 1...............241........................................... 241
Henrik Oppen.........................4..............4.............. 19.............239.......... 238........... 238.......... 231 
Joakim Mortensen..................3..............4.............. 5...............237.......... 235........... 231.......... 231 
Heidi-Iren Olsen Grimstad......3..............4.............. 1...............231........................................... 231
Morten Musiol.........................4..............3.............. 5...............238.......... 237........... 229.......... 232 
Eirik Kristiansen......................3..............3.............. 2...............230.......... 226........................... 228

Klassesetting kl. 1, kl. 2, Kikkert, NV
Navn	 ........................... 2024.....2025..... Antall....Res. 1... Res. 2...Res. 3.. Snitt

Geir Lam Andresen................2..............2.............. 11.............245.......... 244........... 244.......... 242 
Tobias Mortensen Torbal.........2..............2.............. 3...............242.......... 240........... 235.......... 239 
Jens Olbergsveen...................2..............2.............. 3...............240.......... 238........... 234.......... 237

Rolf Ragnvald Tamber............1..............1.............. 2...............240.......... 235........................... 238 
Tom Edvard Monsrud..............1..............1.............. 1...............216........................................... 216 
Bjørn Thoresen.......................3..............1.............. 2...............233.......... 73............................. 153

Per Arve Strømstad................KIK..........KIK/3........ 9...............249.......... 247........... 246.......... 246  
Kim Gebecke..........................NV...........SK1.......... 1...............227........................................... 227
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Klassesetting veteran
Navn	 ........................... 2024.....2025..... Antall....Res. 1... Res. 2...Res. 3.. Snitt
Christer Gustaf Allan Malm.....V55.........V55.......... 27.............250.......... 248........... 247.......... 246
Stein Heggen..........................V65.........V65.......... 45.............250.......... 250........... 250.......... 249 
Arild Båheim...........................V65.........V65.......... 29.............250.......... 250........... 250.......... 246 
Anne Sofie Grimstad..............V65.........V65.......... 19.............249.......... 249........... 249.......... 245 
Arne Ånneland........................V65.........V65.......... 12.............250.......... 249........... 248.......... 247 
Anne-Lise Hovde Holstad.......V65.........V65.......... 2...............239........................................... 239 
(Arne Ånneland......................V55.........V65.......... 21.............244.......... 242........... 242.......... 236)

Arne Johan Grøtting...............V73.........V75.......... 40.............250.......... 250........... 250.......... 249 
Hans O Kveli..........................V73.........V75.......... 29.............249.......... 249........... 249.......... 247 
Nils Hovde..............................V73.........V75.......... 10.............247.......... 245........... 244.......... 242 
Øivind Mørk............................V73.........V75.......... 2...............232........................................... 232

Klassesetting ungdom
Navn	 ........................... 2024.....2025..... Antall....Res. 1... Res. 2...Res. 3.. Snitt 
Frøya Pihl Strømstad.............R.............R.............. 11.............241.......... 240........... 240.......... 235
Shafeh Ibrahim Taimoor.........R.............R.............. 3...............213.......... 208........... 206.......... 209
Kristine Havik Samdal............ER...........ER........... 54.............250.......... 250........... 250.......... 248
Elle Louise S. Andresen.........ER...........ER........... 27.............250.......... 250........... 249.......... 239
Ellinor Lindeland.....................R.............ER........... 30.............250.......... 249........... 248.......... 243
Tobias Rooth Olbergsveen.....ER...........ER........... 27.............250.......... 249........... 249.......... 246
Tobias Asbjørnsen..................R.............ER........... 3...............240.......... 238........................... 239
Acton Allen.............................NU..........ER........... 8...............226.......... 225........... 225.......... 218
Iver Bjørgo..............................J..............J............... 30.............250.......... 250........... 249.......... 245 
Ingrid Bjermel Hesledalen......J..............J............... 8...............246.......... 245........... 244.......... 242 
Victoria Thoresen...................J..............J............... 6...............244.......... 243........... 242.......... 241 
Helmer Gardssønn Mossige...J..............J............... 2...............240.......... 240........................... 240 
Johannes L. Hevrøy................ER...........J............... 16.............249.......... 248........... 248.......... 241
Amalie Mortensen Torbal........EJ...........EJ............ 21.............244.......... 241........... 240.......... 234  
Simen Havik Samdal..............J..............EJ............ 41.............250.......... 250........... 249.......... 247 
Torjus Lindeland......................J..............EJ............ 30.............249.......... 249........... 249.......... 247

Klassesetting kl. 3-5 - 15m
Navn	 ........................... 2024.....2025..... Antall....Res. 1... Res. 2...Res. 3.. Snitt
Per Arve Strømstad................5..............5.............. 1...............242........................................... 242 
Bjørn Thoresen.......................3..............4.............. 1...............234........................................... 234



Redaksjonen avsluttet sitt 
arbeid 13. desember 2024

Returadresse: 
Oslo Østre skl 
Postboks 62, Årvoll 
0515 Oslo

Til alle våre lesere ønskes

God Jul 
og 

Godt Nytt år

fra Østre Postens redaksjon


